100,00 52,75 101,1 95,94 100,00 43,3 81,44 77,37

100,00 68,42 116,84 111,68 100,00 80,91 66,36 67,91
100,00 69,89 102,15 98,71 100,00 64,52 70,97 70,28
100,00 69,82 103,67  100,06=100,00 100,00 62,94 69,63 68,92

2 = 51,446 57 =153,895

Jl5i TOro 4ToObI MPOBEPUTH PABEHCTBO TUCIEPCUN B ABYX Ipymmnax, ACNsAT

st /s2 =153,895/51,446 ~ 2,99

OOMBITYI0 MUCTIEPCUI0O Ha MEHBIIYIO: , UTO MEHBbIIIE

KPUTUYECKOTO 3HaueHusaA kpurepus Duiuepa s h=/=8 u P =95%, paBHOrO
3,44 (npunoxenue, Tabn. III). Dto 3HauWT, yTO pasznuuuMe ABYX IUCHEPCUI
CTaTUCTUYECKN HENOCTOBEpHO. [I03TOMYy MHpOBOAAT CpaBHEHME [BYX CPEIHHUX
3HAYCHUN OTHOCUTEIIbHOM KOHLEHTPALMU TIJIOKO3bl B KPOBU JBYX TIpPYII

KUBOTHBIX C TOMOIIBIO0 KpuTepus CThIO/IEHTa TTO popMyIIe:

X, —X nn
ton = i) 2 =6,519,rne f =n, —
S1f1+S2f2 o,

St 1
=1,958788 +2,429953/f +2,189891/f* +4,630189/f* +1,398179/f° ~ 2,120, npn

—
f=n tn,—2=16u P =95 %.

OTO TOBOPUT O TOM, YTO B KOHTpoibHOEe BpeMsa (5,84 u) cpenHsas
OTHOCHUTEJIbHAS KOHLEHTpAlUs IJIIOKO3bI B KPOBH KpPOJIMKOB, IOJYYHMBIIMX
UCIBITYEeMBbI Tpemnapar, Oblla JOCTOBEPHO HHUXKE, 4YeM TakKoBas B KpPOBHU
YKUBOTHBIX, ITOJYYHMBILIHX PACTBOP CTAHJAPTHOIO 00paslia, YTO CBUJIETENBCTBYET O
HAJIM4HH ITPOJIOHTMPOBAHHOTO JEHUCTBUS UCIIBITYEMOTIO IIpenapara.

Pesynbratel omnbiTa B rpaduueckoM BUE MPUBEACHBI HA PUCYHKE.
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